

SEO-статья для турагентства Отрада тур (Украина)

«Куда лететь отдыхать из Харькова и Киева?»

Пример реализации: [ссылка](#)

Зеленым цветом выделены ключи в тексте, предоставленные seo-специалистом.

Выбрать куда и когда лететь отдыхать нужно заранее. Так вы получите возможность тщательно продумать свою поездку, изучить направления, выбрать надежного турагента, подготовить все необходимые документы и визы.

Отдых на экзотических курортах с вылетом из Киева

Турагентство может предложить отдых в любое время года, поэтому **в какое время лучше отдыхать** зависит только от предпочтений самого туриста. Однако если вы затрудняетесь в выборе места, можете обратиться к опытным менеджерам Отрады, они проконсультируют вас по каждому из направлений, подскажут, **когда лучше всего отдыхать** в той или иной стране.

Осенью и зимой сезон отдыха в Турции подходит к концу. В этот период любителям погреться на солнышке стоит присмотреться к таким экзотическим направлениям как Куба, Тайланд, Доминикана или Мальдивы. Они неизменно привлекают туристов приятным климатом и веселой, непринужденной атмосферой. Перелет в эти страны возможен прямыми рейсами из Киева, из Харькова – с пересадкой.

Еще одна экзотика, быстро набирающая популярность, остров Хайнань (Китай). Преимуществом этого направления является его новизна, достойный сервис и теплое море. Курорт только начинает пользоваться спросом, поэтому путевку в Хайнань можно купить по очень выгодной цене.

Куда лететь отдыхать с вылетом из Харькова?

Осенью и зимой, когда турецкие курорты уже не всегда радуют теплым солнышком, прекрасной альтернативой станет Египет или ОАЭ (город Шарджа). В Шарджу также возможен прямой перелет из Харькова.

На новогодние каникулы можно отправиться в Прагу. Сказочная атмосфера, рождественские ярмарки, праздничная иллюминация и традиционные угощения надолго остаются в сердце каждого туриста. Прямые перелеты в эту страну из Харькова открываются с 17 октября.

Если вы уже задумываетесь о весенне-летнем отпуске, то традиционные направления, такие как Египет и Турция можно начинать бронировать уже сейчас. **В какой город лучше поехать** в зависимости от ваших предпочтений подскажет турагент.

Греция (остров Крит и полуостров Халкидики), Италия (Римини и Калабрия), Испания (Коста Брава и Коста Дорада), Грузия, Кипр, Черногория, Болгария (автобус), Египет отлично подойдут для отдыха весной и летом. Путевки с вылетом из Харькова уже доступны для бронирования на сезон 2020.

В какое время года лучше полететь отдыхать?

Прежде чем выбрать направление, необходимо определиться, каким вы представляете свой отпуск: спокойным на комфортном пляже с хорошей инфраструктурой, активным с горнолыжными трассами или дайвингом, познавательным с экскурсиями к местным достопримечательностям. **Куда лететь отдыхать** в зависимости от сезона и целей отдыха расскажет опытный менеджер турагентства.

В начале года Куба и Доминикана будут оптимальным вариантом для любителей экзотики и жаркого пляжного отдыха с системой «все включено».

В январе и феврале в сухой (без дождей) сезон начинается в Юго-Восточной Азии. Наиболее популярные направления – Индонезия и Вьетнам. А в разгар зимы самое время отправиться в Тайланд. **Полететь отдыхать** сюда можно как любителям пляжного, так и активного отдыха.

В марте-апреле можно насладиться бюджетным отдыхом в Тунисе. Однако **лучше ехать отдыхать** туда в этот период, прихватив легкую куртку. Вечерами там все еще может быть прохладно.

Летний отдых, с мая и по сентябрь, практически не имеет ограничений по направлениям. **Можно поехать отдыхать** как в европейские страны (Болгария, Черногория, Испания), так и на экзотические острова, например, Мальдивы.

Осенью в поисках теплого солнца можно отправиться на Кубу или в Доминикану. **Полететь отдыхать в октябре и ноябре** можно в шумную и веселую Бразилию, страна впечатлит вас своим колоритом и теплым океаном. В Индии осенью заканчивается сезон дождей и можно насладиться как пляжным, так и интеллектуальным отдыхом, посетив местные достопримечательности.

Неизменной популярностью в конце и начале года пользуется Египет. Несмотря на прохладные вечера, днем вполне можно позагорать и покупаться в теплом Красном море. Выбрать направление, учитывая ваши пожелания, планируемый бюджет путешествия и время отдыха, помогут отзывчивые менеджеры турагентства Отрада.